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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


 Đức Nhuận, ngày       tháng 4  năm 2022


BÁO CÁO
Sơ kết 03 năm thực hiện Phong trào thi đua
“Cán bộ, công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở”

Giai đoạn 2019-2025
Thực hiện công văn hướng dẫn  số  260/ PGD-ĐT  ngày 15/4/2022 về việc  báo cáo kết quả  Sơ kết 03 năm thực hiện Phong trào thi đua “Cán bộ, công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở” Giai đoạn 2019-2025 của phòng Giáo dục Đào tạo Mộ Đức;
Trường Tiểu học Năng An xin báo cáo kết quả Sơ kết 03 năm thực hiện Phong trào thi đua“Cán bộ, công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở” Giai đoạn 2019-2025 như sau: 

I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH:

1.Thuận lợi:
- Được sự quan tâm chỉ đạo của Phòng GDĐT, Đảng ủy, chính quyền địa phương  đến sự nghiệp giáo dục về việc nâng cao dân trí và lãnh đạo có kết quả các phong trào giáo dục ở địa phương.

- Có sự phối hợp chặt chẽ trong khâu phát động và chỉ đạo thực hiện các cuộc vận động trong từng năm học giữa Công đoàn, hộiCMHS và các tổ chức đoàn thể.
- Cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường hưởng ứng và tham gia một cách tích cực. Luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm của mình trong hoạt động dạy và học, tinh thần trách nhiệm trong hoạt động các đoàn thể, ý thức trách nhiệm cao trong việc xây dựng mối đoàn kết, xây dựng một môi trường văn hoá. Luôn sống mẫu mực trong quan hệ, chuẩn mực trong công việc. Có tinh thần khắc phục vượt khó, tinh thần tự học và sáng tạo. Học và làm theo tấm gương đạo đức phong cách Hồ Chí Minh.

- Đối với học sinh: Tích cực tham gia các cuộc vận động. Học sinh đại đa số  chăm, ngoan, có ý thức cố gắng vươn lên trong học tập, rèn luyện tu dưỡng phẩm chất đạo đức.
- Cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong nhà trường có sự đồng thuận, thống nhất cao. Nội bộ đoàn kết tốt, CB, GV, NV hầu hết nhiệt tình trong công tác, tích cực tham gia các phong trào do các cấp tổ chức đó là tiền đề cơ bản để thực hiện tốt công tác thi đua trong nhà trường.
2.Khó khăn.

- Cơ sở vật chất, trang thiết bị tuy thường xuyên được tăng cường nhưng chưa đáp ứng yêu cầu phát triển trong giáo dục ; Hiện trường còn 8 phòng học cấp 4 xây dựng rất lâu năm, dù đã được sửa chữa rất nhiều lần nhưng vẫn còn xuống cấp. Bị thấm nước và dột vào mùa mưa nên gây khó khăn trong việc dsyj và học ở các phòng học đó. 
- Đa số dân trong xã sống bằng nghề nông, thu nhập thấp, đời sống còn nhiều khó khăn nên ảnh hưởng đến việc huy động các nguồn lực để phát triển giáo dục  trong nhà trường; Một số PH còn khó khăn nên việc quan tâm đến học tập của con em còn chưa cao. Một số em có cha mẹ làm ăn ở xa ở với ông bà nên việc học chưa được chỉ bảo và hướng dẫn trong khâu tự học.
II. CÔNG TÁC TRIỂN KHAI THỰC HIỆN PHONG TRÀO THI ĐUA:

1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, phát động Phong trào thi đua:
a)Kết quả xây dựng và ban hành các văn bản để lãnh đạo, chỉ đạo, phát động và triển khai thực hiện Phong trào thi đua.
Đã triển khai và ban hành các văn bản sau: 

- Tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc  các công văn hướng dẫn của cấp trên.
-  Hiệu trưởng trường TH Năng An đã ban hành Quyết định số             /QĐ- THNA ngày  15/9/2021 v/v thành lập Ban chỉ đạo thực hiện phong trào thi đua “ Cán bộ, công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở” gồm 10 thành viên, Ban chỉ đạo đã tiến hành phân công nhiệm vụ cho các thành viên để tổ chức thực hiện có hiệu quả phong trào thi đua trong nhà trường.

- NHà trường đãn ban hành đã ban hành Quyết định số 22 /QĐ-THNA  ngày          /9/2021 v/v ban hành Quy chế thực hiện văn hóa công sở tại cơ quan đơn vị.

- Việc ban hành Quyết định thành lập Ban chỉ đạo và Quy chế  thực hiện văn hóa công sở đã tạo cơ sở cho nhà trường xây dựng kế hoạch, tổ chức phát động và triển khai thực hiện có hiệu quả phong trào thi đua.
b) Phân công nhiệm vụ; tổ chức thực hiện, kiểm tra, đôn đốc, đánh giá kết quả chỉ đạo thực hiện Phong trào thi đua của các cấp, các ngành.
- Sau khi được chỉ đạo hướng dẫn của cấp trên nhà trường đã thành lập được Ban chỉ đạo thực hiện các cuộc vận động. Thành phần gồm Phó Hiệu trưởng, chủ tịch công đoàn, hội CMHS, trưởng các tổ chức đoàn thể.  Lên kế hoạch triển khai thực hiện cuộc vận động. Tuyền truyền sâu rộng nội dung các cuộc vận động, nhiệm vụ cũng như hình thức cách thức thực hiện.

- Chi bộ nhà trường đã lên kế hoạch chỉ đạo và giao nhiệm vụ cụ thể trong từng học kì gắn liền với thực tiễn nhiệm vụ của nhà trường trong từng năm học.

- BCH Công đoàn, tổ CM,tổ chức Đội, phối kết hợp chặt chẽ trong việc phát động, chỉ đạo hoạt động thi đua yêu nước trong từng năm học gắn liền với các hoạt động cụ thể như: thi đua Hai tốt chào mừng những ngày lễ lớn trọng đại của đất nước: như thi GVCN giỏi, thi giáo viên dạy giỏi đối với GV; thi đua học tập tốt đối với HS. Các hoạt động thi đua đều hướng tới việc vận dụng học tập tấm gương đạo đức, phong cách  Hồ Chí Minh.  Xây dựng tác phong làm việc, nếp sống lành mạnh văn hoá.

- Phối kết hợp với các cấp chính quyền đoàn thể địa phương.

 
- Phát thưởng động viên kịp thời sau mỗi đợt sơ kết, tổng kết phong trào.

 
- Chỉ đạo sát sao và có kiểm tra đánh giá, rút kinh nghiệm kịp thời các hoạt động của các đoàn thể, tổ khối. Đối với học sinh các lớp.
-  Nhà trường đã phân công nhiệm vụ cụ thể cho các thành viên trong Ban chỉ đạo thực hiện phong trào thi đua “ Cán bộ, công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở”.

- Thường xuyên kiểm tra đôn đốc, nhắc nhở việc thực hiện phong trào thi đua trong nhà trường thông qua sinh hoạt chi bộ, họp HĐGD hằng tháng và báo cáo sơ kết, tổng kết từng năm học.

2.Công tác tuyên truyền:

a) Kết quả thực hiện công tác tuyên truyền, vận động, tạo ra sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức và hành động của đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức tích cực tham gia, hưởng ứng Phong trào thi đua ;
- Tiếp tục thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với cuộc vận động “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”, cuộc vận động “Hai không”. Lồng ghép có hiệu quả các Cuộc vận động với các hoạt động cụ thể của nhà trường nhằm rèn luyện phẩm chất đạo đức, tác phong mẫu mực, lối sống lành mạnh, ý thức tiết kiệm, chống tham ô, lãng phí trong cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và nâng cao chất lượng giáo dục. 
-  Tiếp tục chỉ đạo việc tuyên truyền ý thức vđạo đức văn hóa  công sở cho CB-GV-NV và HS ,  tạo chuyển biến rõ rệt về tư tưởng và nhận thức trong đội ngũ cán bộ, viên chức. Có phẩm chất, đạo đức tốt và có lối sống lành mạnh; cơ quan không có cán bộ, viên chức  vi phạm về phẩm chất đạo đức nhà giáo.
b) Đánh giá kết quả công tác tuyên truyền, vận động đối với việc triển khai thực hiện Phong trào thi đua, trong đó nêu rõ những kinh nghiệm, cách làm hiệu quả, sáng tạo trong thực hiện công tác tuyên truyền về Phong trào thi đua của các cấp, các ngành.
- 100% cán bộ, viên chức không vi phạm các quy định về thực hiện nếp sống văn minh, thực hành tiết kiệm trong việc cưới, việc tang và lễ hội. Đội ngũ cán bộ, viên chức chấp hành tốt quy chế làm việc, kỷ luật lao động, có phong cách làm việc khoa học, văn minh lịch sự, hoàn thành tốt nhiệm vụ, chức trách được giao, gương mẫu thực hiện nếp sống văn minh.
- 100% cán bộ, viên chức trong nhà trường  không mắc các tệ nạn xã hội; không sử dụng, tàng trữ, lưu hành văn hóa phẩm độc hại; không tuyên truyền và thực hiện các hành vi mê tín dị đoan.

- 100% cán bộ, viên chức thực hiện tốt nội quy, quy chế làm việc; quy chế dân chủ trong hoạt động của cơ quan; nội bộ đoàn kết, giúp nhau cùng tiến bộ. Tiếp tục tuyên truyền nâng cao trách nhiệm văn hóa ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong giải quyết thủ tục hành chính cho tổ chức, cá nhân với phương châm 5 biết: “Biết chào hỏi, biết lắng nghe, biết giải thích, biết xin lỗi, biết cảm ơn” và CBCCVC- NLĐ đơn vị luôn “Thân thiện, nghĩa tình, tận tụy, trách nhiệm, kỷ cương, kỷ luật”.

- 100% cán bộ, viên chức trong nhà trường không mắc các tệ nạn xã hội; không sử dụng, tàng trữ, luân chuyển các sản phẩm văn hóa độc hại; đảm bảo trật tự, an ninh, an toàn xã hội; không có cán bộ, viên chức cơ quan hút thuốc lá ở nơi làm việc; không uống rượu, bia trong ngày làm việc; buổi trưa của ngày làm việc, trang phục gọn gàng, đúng quy định.
III. KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC
1.Kết quả hưởng ứng, thực hiện Phong trào thi đua
a) Đánh giá công tác xây dựng, ban hành các chính sách, quy định, nội quy, quy chế của cơ quan, đơn vị về văn hóa công sở


Hiệu trưởng  đã ban hành Quyết định số           /QĐ-THNA  ngày      /9/2021 v/v ban hành Quy chế thực hiện văn hóa công sở tại cơ quan đơn vị.
b) Đánh giá về thực hiện đẩy mạnh công tác cải cách hành chính, công khai, minh bạch, đơn giản hóa các thủ tục hành chính, rút ngắn thời gian giải quyết công việc tại cơ quan, đơn vị;
Đẩy mạnh việc thực hiện cải cách hành chính trong nhà trường . Nghiêm túc thực hiện Luật Phòng, chống tham nhũng; luật Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí trong nhà trường.
c) Đánh giá về thực hiện ứng dụng rộng rãi công nghệ thông tin trong hoạt động của cơ quan, đơn vị;
Đẩy mạnh ứng dụng CNTT trong cải cách hành chính, bảo đảm cho việc xử lý thông tin, quản lý điều hành công việc nhanh chóng, có kết quả
-  100% lớp học đã có ti vi để phục vụ công tác dạy học, 60% lớp học đã có đủ máy vi tính và ti vi để phục vụ cho công tác dạy và học, 100% GV biết sử dụng CNTT và biết khai thác tư liệu trên google để phục vụ cho công tác giảng dạy, biết lập phòng Zoom, Zalozavi,google meet,...  để dạy học trực tuyến trong thời gian dịch bệnh Covid 19.
- Nhà trường đã thành lập cổng TTĐT và thực hiện việc đưa các trang tin hàng ngày lên trang thông tin điện tử của trường.
d) Đánh giá về xây dựng và giữ gìn cơ quan, đơn vị văn minh, hiện đại, xanh, sạch, đẹp;
- Tiếp tục vận dụng một cách linh hoạt các cuộc vận động trong hoạt động dạy và học, chú trọng việc xây dựng Trường học thân thiện, học sinh tích cực. đến náy 100% lớp đã được xây dựng lớp học thân thiện. TRường học được bố trí các bồn hoa, cây cảnh khang trang , sạch đẹp.
Thực hiện tốt việc huy động các nguồn lực trong xã hội cùng chăm lo đến sự phát triển giáo dục ở địa phương như hỗ trợ kinh phí xây dựng bồn hoa, cây cảnh, bê tông sân trường,…. góp phần làm cho bộ mặt nhà trường ngày càng khang trang sạch đẹp hơn. 
đ) Đánh giá công tác tổ chức các phong trào thi đua với nội dung, hình thức phong phú, đa dạng, bám sát các nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị để thu hút tập hợp sự tham gia của đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao;
- Duy trì thực hiện tốt phong trào thi đua yêu nước trong đội ngũ CBCCVC- NLĐ gắn liền với việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách  Hồ Chí Minh.

- Tổ chức các buổi tọa đàm, hội nghị, cuộc thi, sinh hoạt ngoại khóa, giáo dục kỹ năng sống. Xây dựng các chuyên trang, chuyên mục nêu gương tập thể, cá nhân, đơn vị điển hình về thực hiện tốt quy tắc văn hóa, ứng xử trong trường học trên trang Web của trường. Tham gia tốt các hội thi do ngành phát động
- Thường xuyên phát động và tổ chức thực hiện các đợt thi đua, gắn liền nội dung thi đua chào mừng các ngày lễ lớn trong các năm. 100% CBCCVC- NLĐ trong đơn vị tích cực hưởng ứng tham gia.
e) Đánh giá việc thực hiện của cán bộ, công chức, viên chức trên các nội dung: Chấp hành kỷ cương, kỷ luật hành chính, chuyên nghiệp về chuyên môn, nghiệp vụ, tinh thần, thái độ làm việc thực hiện chuẩn mực trong giao tiếp, ứng xử, tu dưỡng, rèn luyện về đạo đức, lối sống, phong cách, trang phục làm việc….
- Đội ngũ cán bộ, viên chức chấp hành tốt quy chế làm việc, kỷ luật lao động, có phong cách làm việc khoa học, văn minh lịch sự, hoàn thành tốt nhiệm vụ, chức trách được giao, gương mẫu thực hiện nếp sống văn minh.
- 100% cán bộ, viên chức thực hiện tốt nội quy, quy chế làm việc; quy chế dân chủ trong hoạt động của nhà trường; nội bộ đoàn kết, giúp nhau cùng tiến bộ. Tiếp tục tuyên truyền nâng cao trách nhiệm văn hóa ứng xử của cán bộ, viên chức, người lao động trong giải quyết thủ tục hành chính cho tổ chức, cá nhân với phương châm 5 biết: “Biết chào hỏi, biết lắng nghe, biết giải thích, biết xin lỗi, biết cảm ơn” và CBCCVC- NLĐ đơn vị luôn “Thân thiện, nghĩa tình, tận tụy, trách nhiệm, kỷ cương, kỷ luật”.
- 100% cán bộ, viên chức  của nhà trường  không mắc các tệ nạn xã hội; không sử dụng, tàng trữ, luân chuyển các sản phẩm văn hóa độc hại; đảm bảo trật tự, an ninh, an toàn xã hội;Không có cán bộ, viên chức cơ quan hút thuốc lá ở nơi làm việc; không uống rượu, bia trong ngày làm việc; buổi trưa của ngày làm việc, trang phục gọn gàng đúng quy định , lịch sự.

2. Những cách làm hay, sáng tạo của các cơ quan, tổ chức, đơn vị, cán bộ, công chức, viên chức trong thực hiện phong trào thi đua:
- Thực hiện tốt phong trào “Trường học thân thiện, học sinh tích cực” và phong trào “Trang trí trường lớp Xanh-Sạch-Đẹp-An toàn” nhằm nâng cao chất lượng giáo dục.

- Mô hình trang trí phòng làm việc  trong nhà trường là một cách làm sáng tạo trong  hiện phong trào thi đua “ Cán bộ, công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở” giai đoạn 2019 – 2025.

3. Đánh giá tác động, hiệu quả của Phong trào thi đua đối với việc thực hiện nhiệm vụ chính trị của bộ, ban, ngành, địa phương, gắn với việc đẩy mạnh “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”
Phong trào thi đua đã có tác động tích cực trong việc thực hiện nhiệm vụ của nhà trường, hiện tại nhà trường có cảnh quan sư phạm xanh – sạch – đẹp – an toàn, cơ sở vật chất khang trang đáp ứng được nhu cầu dạy và học.

4. Công tác kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn thực hiện Phong trào thi đua.
- Thường xuyên kiểm tra đôn đốc, nhắc nhở việc thực hiện phong trào thi đua trong nhà trường thông qua sinh hoạt chi bộ, họp HĐGD hằng tháng và báo cáo sơ kết, tổng kết từng năm học.
- Thường xuyên phát động và tổ chức thực hiện các đợt thi đua, gắn liền nội dung thi đua chào mừng các ngày lễ lớn trong các năm. 100% CBCCVC- NLĐ trong đơn vị tích cực hưởng ứng tham gia, đạt kết quả cao.
5. Kết quả biểu dương, tôn vinh, khen thưởng phong trào thi đua( Nếu có)
IV.ĐÁNH GIÁ CHUNG, ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ:
1. Kết quả đạt được. 

a) 100% CB- GV- CNV thực hiện tốt các cuộc vận động “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; “Kỉ cương, Tình thương, Trách nhiệm”; “Thực hiện  nếp sống văn minh, cơ quan văn hóa”; “ Xây dựng môi trường học thân thiện - học sinh tích cực” và Quy chế dân chủ tại cơ sở; trường lớp Xanh- Sạch- Đẹp- An toàn.
b) 100% cán bộ, viên chức cơ quan không mắc các tệ nạn xã hội; không sử dụng, tàng trữ, lưu hành văn hóa phẩm độc hại; không tuyên truyền và thực hiện các hành vi mê tín dị đoan.

c) 100% cán bộ, viên chức thực hiện tốt nội quy, quy chế làm việc; quy chế dân chủ trong hoạt động của cơ quan; nội bộ đoàn kết, giúp nhau cùng tiến bộ. 
d) 100% cán bộ, viên chức trong nhà trường không mắc các tệ nạn xã hội;; không uống rượu, bia trong ngày làm việc; buổi trưa của ngày làm việc, trang phục gọn gàng đúng quy định (mang thẻ công chức), lịch sự.
e) 100% cán bộ, viên chức không vi phạm các quy định về thực hiện nếp sống văn minh, thực hành tiết kiệm chống lãng phí.
f) 100% giáo viên ứng xử  văn hóa với học sinh ; mẫu mực, bao dung, trách nhiệm cùng nhau xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện. Không xúc phạm, gây tổn thương, vụ lợi, không trù dập, định kiến, bạo hành, xâm hại, không thờ ơ, né tránh hoặc che dấu các hành vi vi phạm của học sinh.
2. Tồn tại, hạn chế.
3. Một số nguyên nhân tồn tại, hạn chế.
a) Nguyên nhân khách quan;

- Tình hình dịch bệnh học sinh phải nghỉ học nhiều ngày.

-  Đa số phụ huynh  làm nghề nông cuộc sống còn khó khăn do thiên tai, dịch bệnh nên ít quan tâm đến  việc học của con cái; việc tuyên truyền các văn bản và quy chế đến phụ huynh chưa kịp thời.
b) Nguyên nhân chủ quan.
-Việc bố trí, huy động các nguồn kinh phí để tổ chức thực hiện chưa được quan tâm đúng mức.

- Học sinh  tiểu học còn nhỏ tuổi nên các em còn hiếu động, chưa ý thức được tầm quan trọng trong việc thực hiện tu dưỡng, rèn luyện đạo đức cho bản thân. 
4. Bài học kinh nghiệm
Cần tăng cường sức mạnh tổng hợp của các lực lượng, tổ chức trong và ngoài nhà trường để xây dựng môi trường văn hóa lành mạnh, văn minh. Tham mưu tăng cường kinh phí, thời gian tối thiếu cho hoạt động giáo dục và rèn luyện văn hóa ứng xử ngoài giờ lên lớp của nhà trường; xây dựng quy định cụ thể về môi trường văn hóa đạt tiêu chuẩn trường, lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn.
5. Đề xuất, kiến nghị để tiếp tục triển khai Phong trào thi đua đến năm 2025 : Không
 
Trên đây là báo cáo sơ kết 03 năm thực hiện phong trào thi đua “ Cán bộ, công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở”giai đoạn 2019 – 2025 của trường TH Năng An./.
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