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BÁO CÁO

V/v thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở và công tác dân vận 6 tháng đầu năm 2022.

Kính gửi: Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Mộ Đức

Thực hiện Kế hoạch số 244 /KH- PGDĐT của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Mộ Đức ngày 08/4/2021 về việc  thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở và công tác Dân vận trong ngành Giáo dục và Đào tạo năm 2022. 

Trường tiểu học Năng An báo cáo kết quả 6 tháng đầu năm 2022 về công tác dân vận với những nội dung trọng tâm như sau:
I. Tình hình chung
Trong thời gian qua, cấp ủy, lãnh đạo nhà trường luôn quan tâm chỉ đạo thực hiện quy chế dân chủ cơ sở và phong trào thi đua "Dân vận khéo" trong nhà trường, đã tổ chức quán triệt sâu rộng cho đội ngũ cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động trong trường các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của nhà nước, tư tưởng của Hồ Chí Minh về công tác dân vận và nội dung phong trào thi đua “Dân vận khéo”. Theo đó, nhà trường đã tập trung tuyên truyền quán triệt, thực hiện đầy đủ nội dung các văn bản sau:

- Quán triệt sâu rộng Kết luận số 120-KL/TW ngày 07 tháng 01 năm 2016 của Bộ Chính trị vê tiếp tục đẩy mạnh, nâng cao chất lượng, hiệu quả xây dựng và thực hiện quy chế dân chủ cơ sở; Chỉ thị số 16/2016/CT-TTg ngày 16 tháng 5 năm 2016 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường và đổi mới công tác dân vận trong các cơ quan hành chính nhà nước, chính quyền các cấp trong tình hình mới gắn với thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ CHí Minh” và Nghị quyết Trung ương 4 (Khóa XII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng, chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến” và ‘tự chuyển hóa”trong nội bộ. Chỉ thị số 26-CT/TTg ngày 05/9/2016 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường kỷ luật, kỷ cương trong các cơ quan hành chính nhà nước các cấp; Chỉ thị số 02-CT-UBND ngày 24/02/2017 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc tăng cường trách nhiệm người đứng đầu cơ quan hành chính nhà nước các cấp trong cải cách thủ tục hành chính; Chỉ thị số 31-CT/TU ngày 13/6/2014 của BTV tỉnh ủy về chủ trương không dùng rượu bia trong buổi trưa các ngày làm việc; Quyết định số 20/2013/QĐ-UBND ngày 04/5/2013 của UBND tỉnh Quảng Ngãi ban hành Quy định một số biện pháp chấn chỉnh kỷ luật, kỷ cương hành chính của tỉnh Quảng Ngãi; Chỉ thị số 1737/CT-BGDĐT ngày 07/5/2018 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT  về việc tăng cường công tác quản lý và nâng cao đạo đức nhà giáo.

Thực hiện Kế hoạch số 459/KH- SGDĐT ngày 20/4/2022 của Sở GD&ĐT Quảng Ngãi về phát động phong trào triển khai, xây dựng, nhân rộng mô hình Dân vận khéo trong ngành Giáo dục và Đào tạo năm 2022.
Thực hiện Kế hoạch số 324/KH- UBND ngày 06/5/2022 của phòng Giáo dục huyện Mộ Đức về việc phát động phong trào triển khai, xây dựng, nhân rộng mô hình “Dân vận khéo”  trong ngành Giáo dục và Đào tạo  năm 2022.

Những thuận lợi, khó khăn tác động đến công tác triển khai, tổ chức phong trào thi đua “Dân vận khéo”.

II. Kết quả triển khai, thực hiện
1. Thuận lợi : 

Được sự quan tâm và chỉ đạo sát sao của ngành Giáo dục dục, của các cấp Ủy Đảng, chính quyền địa phương

Phụ huynh học sinh rất quan tâm đến công tác Giáo dục trong nhà trường. Đây là một trong những thuận lợi trong việc nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện  của nhà trường.

Tập thể Hội đồng sư phạm trong nhà trường đoàn kết, yêu nghề luôn có ý thức tự học nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ. Thực hiện tốt việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
2. Khó khăn :

Phụ huynh học sinh trong trường đa số làm nghề nông nên khó khăn trong công tác vận động xã hội hóa giáo dục trong nhà trường.

   
Do đặc thù của trường học, nên công tác dân vận trong nhà trường còn hạn chế, chưa sâu rộng trong quần chúng nhân dân. 
Biên chế cho năm học còn thiếu nên gây khó khăn cho công tác triển khai các cuộc vận động cũng như tổ chức các hoạt động dạy và học trong nhà trường.
1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo triển khai thực hiện

 Tuyền truyền đến giáo viên và cán bộ nhân viên trường nhà trường thưc hiện tốt Chỉ thị số 16-CT/TTg ngày 16/5/2016 của Thủ tướng Chính phủ về Đổi mới công tác dân vận của các cơ quan hành chính Nhà nước và chính quyền các cấp trong tình hình mới gắn với thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị và Nghị quyết trung ương 4 khóa XII; nâng cao hiệu quả công tác cải cách hành chính, các phòng trào thi đua yêu nước.
Cấp ủy, lãnh đạo nhà trường luôn quan tâm chỉ đạo phong trào thi đua "Dân vận khéo" trong nhà trường. Trong thời gian qua, đã tổ chức quán triệt sâu rộng cho đội ngũ cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động trong trường  các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của nhà nước, tư tưởng của Hồ Chí Minh về công tác dân vận và nội dung phong trào thi đua “Dân vận khéo”. Theo đó, nhà trường đã tập trung tuyên truyền quán triệt, thực hiện đầy đủ nội dung các văn bản sau:
Nghi định số 04/2015/NĐ-CP ngày 09/01/2015 của Chính phủ về thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước và đơn vị sự nghiệp.

Quyết định số 436/QĐ-UBND ngày 11/6/2019 của UBND tỉnh về ban hành Quy định tiêu chí, cách đánh giá, xếp loại công tác dân vận của các cơ quan nhà nước trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi.

Trên cơ sở văn bản chỉ đạo của các cấp, nhà trường đã xây dựng Kế hoạch triển khai, thực hiện phong trào Dân vận khéo, phát động phong trào thi đua trong nhà trường nhằm thực hiện tốt công tác dân vận đã đề ra. 

Nhằm thực hiện tốt công tác dân vận trong tình hình mới, nhà trường đã không ngừng đổi mới về phương pháp tổ chức phong trào thi đua “Dân vận khéo” sao cho phù hợp với từng đối tượng cán bộ, công chức, viên chức, phụ huynh, học sinh… nhằm tạo sự chuyển biến về nhận thức của mọi người trong việc tự giác thực hiện nhiệm vụ, đảm bảo hoàn thành với hiệu quả cao nhất.

Bên cạnh đó, nhà trường đã chú trọng đến việc phối hợp Hội cha mẹ học sinh để công tác dân vận đạt kết quả cao nhất.

* Việc xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện.

Trên cơ sở văn bản chỉ đạo của các cấp, hàng năm nhà trường đã xây dựng Kế hoạch triển khai, thực hiện phong trào Dân vận , phát động phong trào thi đua trong nhà trường nhằm thực hiện tốt công tác dân vận hàng năm đã đề ra.  Thông qua các  ngày lễ kỉ niệm lớn trong năm, nhà trường đã phát động thi đua triển khai đến từng cán bộ, giáo viên, nhân viên phấn đấu hoàn thành tốt các chỉ tiêu của năm học, tăng cường đoàn kết nội bộ, thực hiện tốt qui chế dân chủ,  tham gia có hiệu quả các cuộc vận động, phong trào thi đua của ngành như: Phong trào thi đua “Hai tốt”; Cuộc vận động “Hai không”; phong trào thi đua “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”, “Mỗi nhà giáo, cán bộ giáo dục giúp đỡ học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn”, “Trường học thân thiện, học sinh tích cực”; cùng với địa phương thực hiện tốt các phong trào, cuộc vận động như “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư” sinh hoạt khu dân cư và chấp hành tốt nghĩa vụ công dân nơi cư trú.


Nhằm thực hiện tốt công tác dân vận trong tình hình mới, nhà trường đã không ngừng đổi mới về phương pháp tổ chức phong trào thi đua “Dân vận khéo ” sao cho phù hợp với từng đối tượng cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, phụ huynh, học sinh… nhằm tạo sự chuyển biến về nhận thức của mọi người trong việc tự giác thực hiện nhiệm vụ, đảm bảo hoàn thành với hiệu quả cao nhất. 

* Sự phối hợp của các cơ quan, đơn vị trong công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức phong trào thi đua “Dân vận khéo”.

 Nhà trường luôn chú trọng đến công tác phối hợp với đoàn thể thành viên của UBMTTQVN xã để triển khai, tổ chức thực hiện; bồi dưỡng, tập huấn, trao đổi kinh nghiệm trong thực hiện phong trào sao cho đạt được kết quả cao nhất.

* Công tác kiểm tra, đôn đốc việc tổ chức thực hiện.

2. Kết quả thực hiện

2.1 Kết quả thực hiện phong trào thi đua “Dân vận khéo” trên các mảng công tác.

 *Công tác thực hiện các phong trào thi đua yêu nước hướng vào thực hiện tốt các nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị.
Nhà trường tổ chức thực hiện tốt các phong trào thi đua yêu nước của ngành, các cấp luôn gắn với mục tiêu thực hiện nhiệm vụ chính trị của đơn vị, xác định nhiệm vụ trọng tâm, then chốt nhằm đạt được mục tiêu giáo dục nâng cao chất lượng dạy và học của nhà trường. Xác định việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh là việc làm thường xuyên, lâu dài, là nhiệm vụ then chốt và là giải pháp quan trọng trong công tác xây dựng Đảng, các cấp ủy Chi bộ trong nhà trường  đã quan tâm và làm tốt công tác lãnh đạo, chỉ đạo triển khai thực hiện Chỉ thị 05 về tiếp tục học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ. Tổ chức học tập, quán triệt nghiêm túc chuyên đề: “Những nội dung cơ bản của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phòng, chống suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ. Sau học tập, tổ chức đăng ký học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức. Việc đăng ký học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với cam kết thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về xây dựng, chỉnh đốn Đảng được lồng ghép vào bản đăng ký thi đua hàng năm của cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và xem đây là một trong những tiêu chí để làm căn cứ bình xét thi đua cuối năm.
* Công tác thực hiện dân chủ cơ sở

Nhà trường đã triển khai và thực hiện tốt các quy định của pháp luật về dân chủ cơ sở gắn với cải cách thủ tục hành chính, sửa đổi lề lối làm việc theo hướng dân chủ hoá và công khai hoá, chống quan liêu, cửa quyền, tham nhũng, lãng phí trong trường học .

 
  Củng cố, kiện toàn, nâng cao hiệu quả hoạt động của Ban chỉ đạo thực hiện quy chế dân chủ  trong trường học; triển khai, thực hiện có hiệu quả các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn về xây dựng và thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở.

   Tổ chức tốt hội nghị cán bộ, công chức, viên chức hàng năm; lắng nghe và giải quyết tốt các ý kiến, đề nghị chính đáng của cán bộ, giáo viên; tiếp tục điều chỉnh Quy chế chi tiêu nội bộ phù hợp với quy định của nhà nước và có sự đồng thuận cao của tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên.

 Thực hiện đầy đủ việc công khai các nội dung có liên quan đến trách nhiệm, quyền lợi của cán bộ, giáo viên, nhân viên và đảm bảo yêu cầu niêm yết công khai các thủ tục, hồ sơ liên quan đến tổ chức, công dân và học sinh.

Hiệu trưởng Nhà trường chịu trách nhiệm quản lý toàn bộ các hoạt động của trường, cụ thể hóa các quy chế, quy định và thường xuyên kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện quy chế dân chủ trong nhà trường.

Các tổ chức, đoàn thể tham gia đóng góp ý kiến cho các hoạt động của trường; phát huy vai trò làm chủ của cán bộ, viên chức và người lao động; tạo môi trường làm việc trong sáng, lành mạnh.

Nhà trường đã ban hành quy chế dân chủ ở đơn vị và hằng năm xây dựng kế hoạch triển khai, các cuộc vận động và các phong trào của cấp trên.

* Công tác xã hội hóa giáo dục
Nhà trường đã đẩy mạnh công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức về xã hội hóa giáo dục. Trong nhà trường, tham gia vào công tác xã hội hóa giáo dục là các tổ chức, các cán bộ, giáo viên, nhân viên. Đây là lực lượng quan trọng nhất ảnh hưởng và quyết định tới thành công của công tác XHHGD Vì vậy, để làm tốt công tác xã hội hóa, nhà trường phổ biến tới cán bộ, giáo viên, nhân viên một số văn bản như: TT29/ 2012/ TT – BGDĐTngày 10/9/2012 về việc huy động XHH tài trợ cho GD NĐ 59/2014 NĐ - CP về chính sách khuyến khích XHH với các hoạt động trong lĩnh vực giáo dục. Trong  thời gian  qua, nhà trường đã huy động xã hội hóa giáo dục trong  nhà trường để giúp đỡ HS có hoàn cảnh khó khăn trong nhà trường và tăng cường cơ sở vật chất trong nhà trường. Trong năm học 2020-2021  số tiền kêu gọi các mạnh thường quân, các nhà hảo tâm trong và ngoài xã, cấp cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn gồm vở cặp, áo ấm , gạo mì tôm mắm, bột ngọt, xe đạp ... với số tiền  trên 300 triệu đồng . Bên cạnh đó, trong năm học này  nhà trường cũng đã vận động xã hội hóa để xây dựng CSVC trong nhà trường cụ thể: Huy động được 4 ti vi 55 inh, 2 máy vi tính và 20 triệu tiền mặt từ các mạnh thường quân và các nhà hảo tâm trong và ngoài tỉnh 
*Công tác đẩy mạnh cải cách hành chính, ứng dụng công nghệ thông tin trong quản trị trường học và giảng dạy...

Trong những năm qua, đội ngũ cán bộ quản lý trong nhà trường luôn đề cao việc đổi mới công tác quản lý để đạt hiệu quả cao, xây dựng kế hoạch sắp xếp thời gian, bố trí, điều hành công việc hợp lý. Nhất là trong công tác quản lí chất lương giáo dục từ nhà trường đến các tổ chuyên môn, đoàn thể phải mang tính khả thi. Hệ thống các chỉ tiêu trong kế hoạch phải phù hợp, khoa học. Nhà trường đã tích cực triển khai, ứng dụng CNTT trong quản lý, điều hành, bước đầu đã xây dựng cơ sở dữ liệu về giáo dục và đào tạo phục vụ thông tin quản lý giáo dục. 


Tuyên truyền  cán bộ, giáo viên, nhân viên nghiêm chỉnh thực hiện đạo đức công vụ, nêu cáo ý thức, trách nhiệm, tinh thần phục vụ nhân dân; thực hiện phương châm công tác dân vận: “trọng dân, gần dân, hiểu dân, học dân và có trách nhiệm với dân”.

Với mục tiêu phát huy tốt đa các thiết bị sẵn có phục vụ cho việc giảng dạy đạt hiệu quả. Tăng cường các tiết giảng dạy CNTT. Quản lý  chất lượng giáo dục trên phần mềm. Phát huy tối đa các phòng chức năng. Khuyến khích GV soạn giảng vi tính. Mạnh dạn hơn đưa một số phần mềm trò chơi toán học vào giảng dạy.

Các kế hoạch, báo cáo từ các tổ khối đều thực hiện trên máy vi tính, hạn chế tối đa viết tay. Báo cáo các khối gửi qua mạng nộp cho BGH và các bộ phận.

Tập huấn một số phần mềm như: Học tập CM, nghiệp vụ... học tập BDTX theo chu kỳ.   

Huy động và tạo nguồn kinh phí để mua sắm, sửa chữa trang thiết bị khi bị hư hỏng, đặc biệt là các máy chiếu để duy trì dạy học có ứng dụng CNTT.

2.2 Kết quả xây dựng, nhân rộng các mô hình, điển hình “Dân vận khéo”.

- Kết quả về phát động và tổ chức đăng ký đối với từng cấp (tỉnh, huyện, cơ sở); số mô hình, điển hình đạt được so với số đăng ký của tập thể, cá nhân. Mỗi năm đăng ký 01 mô hình tập thể. 
- Số mô hình đã được nhân rộng ở từng cấp: Không 

- Số mô hình đăng ký mới hoặc triển khai nhân rộng trong năm 2021:

*Mô hình nhà trường triển khai trong năm 2021: 


* Nhà trường: Mô hình Trường học xanh –Sạch-  đẹp -an toàn
* Chuyên môn : Mô hình câu lạc bộ Tiếng Anh
* Đối với tổ chức Công đoàn: Vì một môi trường không có khói thuốc lá , không có chất cháy nổ 
* Đối với Đội – SNĐ: Câu lạc bộ cờ vua

Ngoài những mô hình tiêu biểu trên nhà trường còn tổ chức thực hiện nhiều mô hình khác của mỗi bộ phận, tổ chức trong nhà trường nhằm nâng cao chất lượng giáo dục học sinh, xây dựng môi trường sư phạm: xanh, sạch, đẹp, an toàn ,văn minh tại đơn vị.

2.3 Công tác đánh giá, sơ kết, biểu dương, khen thưởng.

 -  Nhà trường đã hực hiện tốt chế độ  báo cáo tháng, quý, năm và các báo cáo chuyên đề đúng thời gian quy định.

- Công tác thi đua khen thưởng, kiểm tra, giám sát trong nhà trường được tiến hành thường xuyên nên đã  góp phần nâng cao hiệu quả công tác.

- Tổ chức đánh giá công tác thi dua, công tác dân vận từng năm và xây dựng kịp thời chương trình công tác cho năm sau.
II. Đánh giá chung
1. Ưu điểm
Trong những năm qua, dưới sự lãnh đạo của Chi bộ, nhà trường đã thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo về công tác dân vận và đã tổ chức có hiệu quả phong trào “Dân vận ” trong nhà trường. Đặc biệt đã xây dựng nhiều mô hình “Dân vận ” có hiệu quả, góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị của nhà trường trong những năm qua.
2. Khuyết điểm, hạn chế, vướng mắc.
Do thành viên Ban chỉ đạo Phong trào “Dân vận khéo ” trong nhà trường đều là cán bộ quản lí hoặc giáo viên trực tiếp đứng lớp nên phần lớn thời gian làm việc của mọi người đều ưu tiên cho hoạt động chuyên môn. Vì vậy, trong quá trình triển khai, thực hiện phong trào “Dân vận khéo ” có lúc chưa xây dựng kế hoạch hoặc chưa sơ kết, biểu dương, khen thưởng kịp thời. Điều này đã ít nhiều ảnh hưởng đến việc nâng cao chất lượng công tác dân vận trong nhà trường.
3. Nguyên nhân.
Đa số phụ huynh trên địa bàn trường Tiểu học trên đại bàn làm nghề nông, thu nhập của người dân còn thấp, không có các doanh nghiệp đóng trên địa bàn xã, nên công tác dân vận trong công tác  xã hội hóa giáo dục còn thấp .

Một số  cơ chế về chính sách chưa sát với thực tế, vì vậy trong quá trình tổ chức thực hiện tại đơn vị còn chưa có hiệu quả. 
4. Bài học kinh nghiệm.
Một là, công tác dân vận luôn bám sát chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, gắn chăm lo và bảo vệ lợi ích của mọi cá nhân động viên mọi người xây dựng và thực hiện các nhiệm vụ chính trị của đơn vị. Nội dung và phương thức vận động phải phù hợp với yêu cầu, nhiệm vụ của từng giai đoạn. Để tạo được động lực thúc đẩy phong trào thì hoạt động dân vận phải đáp ứng các lợi ích thiết thực của mọi người, đồng thời lắng nghe, tìm hiểu các nguyện vọng chính đáng của họ để đề ra các hình thức dân vận vừa bảo đảm tính hiệu quả, vừa bảo đảm quyền lợi của mọi người.

Hai là, chủ động quán triệt sâu rộng và thể chế hóa kịp thời, đồng bộ các quan điểm, chủ trương, nghị quyết của Đảng về dân vận thành kế hoạch, chương trình cụ thể để thực hiện. 

Ba là, thường xuyên củng cố và phát huy sức mạnh khối đại đoàn kết trong tập thể hội đồng sư phạm để công tác dân vận ngày càng được triển khai sâu rộng trong nhà trường.

Bốn là, Phát huy tốt vai trò nêu gương của đội ngũ cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên trong việc xây dựng và thực hiện phong trào “Dân vận khéo ”.
III. Phương hướng và giải pháp thực hiện nhiệm vụ thời gian tới.
1. Tiếp tục phối hợp đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên và nhân dân chấp hành tốt chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật Nhà nước; tích cực thi đua lập thành tích chào mừng kỷ niệm các ngày lễ lớn.

  
2. Công đoàn và các đoàn thể trong trường tiếp tục đổi mới, nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, vận động quần chúng; nắm bắt và phản ánh kịp thời những tâm tư nguyện vọng chính đáng của giáo viên, học sinh và phụ huynh để tham mưu cấp ủy, chính quyền xử lý, giải quyết. 

 3. Công đoàn làm tốt hơn nữa trong việc quan tâm, chăm lo đời sống cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường.

4. Tiếp tục triển khai công tác dân vận đến toàn thể giáo viên, công nhân viên nhà trường.

5. Cử cán bộ tham gia các lớp tập huấn về công tác dân vận do cấp trên tổ chức (nếu có).

6. Duy trì việc tổ chức hội nghị CBVC định kỳ vào dịp đầu mỗi năm học.

7. Duy trì việc tổ chức lắng nghe ý kiến học sinh; Tìm hiểu hoàn cảnh của học sinh đặc biệt đối với các học sinh có hoàn cảnh khó khăn để có chính sách hỗ trợ kịp thời.

8. Phát huy tính dân chủ trong nhà trường, lắng nghe và thấu hiểu tâm tư, nguyện vọng của GV-CB-NV trong nhà trường để từ đó làm tốt hơn nữa về công tác dân vận

9. Công khai các khoản thu chi của nhà trường đến toàn thể giáo viên công nhân viên.

IV. Những đề xuất, kiến nghị.
 Tổ chức các lớp tập huấn cho giáo viên phụ trách Đoàn thanh niên, TPT đội, giáo viên chủ nhiệm để giáo viên chủ nhiệm có thêm một số kinh nghiệm khi làm công tác dân vận ở nhà trường và ở lớp học.
 
Trên đây là báo cáo thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở và công tác Dân vận  6 tháng đầu năm 2022 của đơn vị trường Tiểu học Năng An  kính báo cáo cấp trên theo dõi và kịp thời chỉ đạo ./.
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