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        Đức Nhuận, ngày 12 tháng 4 năm 2023


BÁO CÁO
Tổ chức Ngày hội Học thông qua chơi năm học 2022 - 2023

Căn cứ Hướng dẫn tô chức Ngày hội Học thông qua Chơi cùa tô chức VVOB;
  Thực hiện Công văn số 562/SGDĐT-GDMNTH  ngày 29 tháng 3 năm 2023 VV tổ chức ngày hội “Học thông qua chơi” thuộc dự án iplay của tổ chức Vvob;

Thực hiện sự chỉ đạo của Phòng Giáo dục đào tạo huyện Mộ Đức;

 Cán cứ kết quả tổ chức Ngày hội Học thông qua Chơi của nhà trường;
Trường Tiểu học Năng An báo cáo kết quả tổ chức Ngày hội Học thông qua Chơi năm học 2022-2023 như sau:

I. CÔNG TÁC TUYÊN TRUYỀN, CHỈ ĐẠO
· Căn cứ văn bản hướng dẫn về việc tổ chức Ngày hội tuyên truyền Học thông qua Chơi của Tổ chức VVOB nhà trường đã xây dựng kế hoạch tổ chức Ngày hội tuyên truyền Học thông qua Chơi và triển khai kế hoạch đến toàn thế CBGVNV nhà trường, đên cha mẹ học sinh và các em học sinh khôi 1,2, 3.
· Nhà trường tổ chức họp, phân công nhiệm vụ cho các nhóm hoạt động ở các góc: 3 góc cha mẹ học sinh tham gia và 5 góc dành cho học sinh. Các thây cô giáo của mỗi nhóm (mỗi nhóm gồm 4 thành viên) tổ chức họp nhóm, phân công nhiệm vụ cho từng thành viên chuẩn bị nội dung tổ chức các hoạt động và phần quà dành cho CMHS tham gia.
· Gửi giấy mời đến 100 cha mẹ học sinh khối 1, 2, 3; liên lạc trực tiếp với đại diện cha mẹ học sinh của lớp trực tiếp tham gia các hoạt động trước và trong ngày hội.
· Chuẩn bị cơ sở vật chất: rạp, âm thanh, chỗ ngồi, khu vực tổ chức các hoạt động, trang trí các góc và các phần quà nhỏ dành tặng cha mẹ học sinh tham gia hoạt động các góc.
· Chuẩn bị các nội dung tổ chức Học thông qua Chơi phù hợp với đối tượng học sinh từng khối lóp và phù hợp với từng môn học.
II. KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG TRONG NGÀY HỘI
1. Thời gian tổ chức: Sáng ngày 12/4//2023 (Từ 7h15’ đến 10h45)
2. Thành phần tham gia:
2.1. Đại biểu
- Đại biểu Sở Giáo dục và Đào tạo Tỉnh Quảng Ngãi
- Đại biểu Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Mộ Đức
- Đại biểu ƯBND xã Đức Nhuận
- Trưởng ban ĐDCMHS các lớp
2.2. Nhà trường
· Toàn bộ CBGVNV nhà trường.

· Đại diện CMHS của khối 1; 2; 3 (100 cha mẹ học sinh).

· 100 học sinh lớp 1,2,3.

3. Hoạt động tại các góc


 3.1. Đối với cha mẹ học sinh: Tham gia 3 góc chơi dưới dưới sự chủ trì của giáo viên phụ trách của mỗi góc.

· CMHS tham gia lượt chơi ở mỗi góc, mỗi lượt chơi 30 phút. Sau khi kết thúc hoạt động ở góc đã tham gia, CMHS tiếp tục di chuyển lần lượt sang hai góc còn lại.

· Góc 1: Góc Khám phá
Qua trò chơi cha mẹ học sinh tìm hiểu và có hiểu biết cơ bản về Học thông qua Chơi:

· Khái niệm HTQC

· 5 đặc điểm của HTQC

· 4 nguyên tắc áp dụng HTQC tại nhà

· Góc 2: Góc Trải nghiệm
Cha mẹ học sinh hiểu về lợi ích của Học thông qua Chơi đối với việc phát triển toàn diện của học sinh.

· Góc 3: Góc Kết nối
Cha mẹ học sinh hiểu về vai trò của mình trong việc hỗ trợ Học thông qua Chơi (các hoạt động HTQC có thể tổ chức tại nhà, hỗ trợ giáo viên áp dụng HTQC trên lớp).



3.2. Đối với học sinh: 
Tham gia 5 góc chơi dưới sự phụ trách của giáo viên phụ trách mỗi góc.

Học sinh được tiếp cận mục tiêu học tập với hoạt động chơi nhằm thúc đẩy sự tham gia và tự chủ của học sinh, từ đó góp phần phát triển phẩm chất và năng lực của người học. Học sinh tham gia tích cực, vui vẻ, có ý nghĩa, có nhiều cơ hội thử nghiệm và có tương tác xã hội.

*Nhóm 1: Phát triển Thể chất
Học sinh được tham gia các trò chơi đó là: Kéo co, dẫn bóng cao su tiếp sức. tạo không khí vui vẻ, hào hứng, đồng thời phối hợp các bộ phận trên cơ thể (chân, tay...), phản xạ và nhận thức được khả năng của cơ thể mình như sức bền, độ dẻo dai.

* Nhóm 2: Phát triển kĩ năng xã hội
Học sinh vận động theo bài hát sau đó chia các đội chơi trò chơi “Truyền bóng” tạo khả năng khéo léo, sự phối hợp nhịp nhàng, khả năng họp tác giữa các thành viên trong đội chơi.

*Nhóm 3: Phát triền kĩ năng nhận thức
Các hoạt động cho học sinh đọc truyện, kể chuyện, xem video, chốt nội dung, trải nghiệm: vẽ tranh Rùa và Thỏ; gấp cắt, dán bong hoa, gói bánh chưng, bánh dày.
Khối 1: Nghe kể chuyện “ Rùa và thỏ, xem video, chốt nội dung.

HS chia làm 6 nhóm (mỗi nhóm 5HS). Chuẩn bị 6 tranh vẽ. Cho HS tô màu tranh vẽ. Trưng bày sản phẩm trên tờ giấy Rôki.

Khối 2: Nghe kể “ Sự tích các loài hoa”. HS đọc truyện. Nghe kể chuyện, xem video, chốt nội dung.
Chia HS thành 6 nhóm, cho HS cắt dán bông hoa. Đính và trưng bày sản phẩm trên giấy Rô ki.

Khối 3: Nghe kể  Sự tích bánh chưng, bánh dày.

HS đọc, nghe kể, xem video, chốt nội dung. Chia HS ra thành 6 nhóm.

Ba nhóm làm bánh chưng; 3 nhóm làm bánh dày. Sau đó trưng bày sản phẩm trên cái nia.
          Các hoạt động đó đã giúp học sinh tăng khả năng quan sát, tư duy, đánh giá và giải quyết vấn đề....


* Nhóm 4: Phát triển kĩ năng sáng tạo
- Khối 1: Chia làm 3 nhóm. Mỗi nhóm tạo một sản phẩm chiếc áo dài Việt Nam.

- Khối 2: Chia làm 3 nhóm. Sáng tạo từ những nét gấp giấy, gấp cắt, dán bông hoa.

Trưng bày sản phẩm lên . Chụp lại các sản phẩm.

Hoạt động này, học sinh được tự tay gấp, cắt, dán tạo nên chiếc áo dài của phụ nữ Việt Nam;  bức tranh theo ý tưởng của các em với sự hướng dẫn của giáo viên. Các vật liệu tạo lên sản phẩm rất gần gũi và dễ tìm đó là: giấy màu, cánh lá, cánh hoa, .. Sau đó các em sẽ dùng màu vẽ, màu nước... để trang trí thêm.

Hoạt động này đã giúp học sinh tự do thể hiện trí tưởng tượng, phát triển các ý tưởng cá nhân.

· Nhóm 5: Phát triền kĩ năng cảm xúc
- Khối 3: Học sinh tự vẽ hình mặt người vui, buồn, tức giận, ngạc nhiên,... lên bảng con, giấy bìa. Sau đó gọi tên các cảm xúc và biếu đạt cảm xúc. Khi nào thể hiện cảm xúc đó.
Hoạt động này giúp học sinh biểu lộ cảm xúc, suy nghĩ một cách lành mạnh.. 
4. Trưng bày sản phẩm của các góc . Chụp lại các sản phẩm.
 
Sản phẩm của ba góc chơi  phụ huynh và năm góc chơi của học sinh đem ra trưng bày phía trước sân khấu. Sản phẩm đẹp mắt, trang trí sáng tạo, biểu lộ cảm xúc, suy nghĩ khác nhau. Đặc biệt là tà áo dài Việt Nam do các em học sinh lớp 1 cắt dán, trang trí. Ngoài ra sản phẩm gay ấn tượng nhất là những chiếc bánh chưng, bánh dày, được nấu tại góc chơi và vớt ra thưởng thức ngon lành. Mọi người ai cũng khen ngon. Thật là tuyệt!
(Đại biểu, quý thầy cô, phụ huynh, học sinh tham qua các sản phẩm trong 10 phút)
        5. Tổ chức các hoạt động phối hợp giữa phụ huynh và học sinh (Góc tự do)
5.1. Trò chơi thứ nhất: có tên : “ Truyền thông điệp”

Chia làm 4 đội chơi, mỗi đội chơi cần 10 PH và 10 con em của PH.
BTC đã chuẩn bị bảng và 4 bộ  thẻ có các từ để xếp thành thông điệp: 5 đặc điểm, 5 lợi ích của HTQC; vai trò của PH hỗ trợ tổ chức HTQC cho các con tại nhà, cũng như hỗ trợ HTQC cho GV trên lớp.
      

+ Bốn đội chơi xếp thành 4 hàng dọc phía dưới trước sân khấu, cạnh chiếc hộp có các từ của đội mình.

      

+ Lần lượt phụ huynh của mỗi đội cõng con mình vượt qua chướng ngại vật tiến về phía sân khấu và dán các chữ của thông điệp lên phần bảng của đội  mình tạo thành thông điệp của chương trình.

- Trò chơi diễn ra 5 phút: 3 phút đầu các thành viên trong đội mình thảo luận để tìm từ sẽ gắn lên bảng. Sau 2 phút thảo luận thì lần lượt thành viên của hai đội cõng con vượt qua chướng ngại vật để dán từ lên bảng tạo thành thông điệp.

- Kết thúc trò chơi đội nào tìm ra thông điệp nhanh nhất đúng với ý nghĩa của chương trình sẽ dành giải thưởng của chương trình.
5.2. Chơi trò chơi Đổ nước vào chai (bằng tay)

Khối lớp Một ( 2 đội) chọn ra 2 đội chơi. Mỗi đội chơi gồm có 6 phụ huynh và 6 HS tham gia.

Người đầu tiên lấy nước từ trong thau, bụm nước từ tay người này đổ chuyền sang người kia (tiếp sức), người cuối cùng đổ nước vào chai. 

Trong thời gian 3 phút là kết thức cuộc chơi. Tổng kết đội nào thắng cuộc.

5.3. Trò chơi kẹp bóng bằng hai chân di chuyển.

Khối lớp Hai ( 2 đội) chọn ra 2 đội chơi. Mỗi đội chơi gồm có 6 phụ huynh và 6 HS tham gia. Mỗi đội xếp thành một hàng xen kẽ giữa PH và HS. Người đứng đầu hàng dùng hai chân kẹp một quả bóng di chuyển đến điểm đích (tại điểm đích có để sẵn một ghế gỗ) đặt quả bóng lên ghế gỗ và dùng mông ngồi lên cho bể quả bóng, xong chạy về vạch xuất phát cho người tiếp theo thực hiện. cứ như vậy thực hiện đội nào xong trước với số bóng của đội mình là thắng cuộc.(số bóng của mỗi đội là 24 quả)
5.4. Trò chơi nhảy bao bố tiếp sức.

Khối lớp Ba ( 3 đội) chọn ra 3 đội chơi. Mỗi đội chơi gồm có 6 phụ huynh và 6 HS tham gia. PH và HS khối 3 chọn ra làm 3 đội (3 lớp – mỗi lớp 1 đội, mỗi đội gồm 6PH và 6 HS. Bố mẹ cùng với con tham gia). Mỗi đội chia làm hai nữa (một nữa gồm 3 PH và 3 HS đứng ở hai đầu vạch xuất phát và vạch đích). Trong quá trình chơi, người đầu tiên ở vạch xuất phát nhảy về vạch đích, đổi bao cho người ở vạch đích nhảy lại vạch xuất phát. Cứ như thế thực hiện đội nào nhảy xong trước là đội chiến thắng.Phụ huynh và HS đứng xen kẽ nhau. 

Kết thức cuộc chơi. Tổng kết đội nào thắng cuộc.


     III. ĐÁNH GIÁ CHUNG
    Thông qua hoạt động, giúp cha mẹ học sinh nâng cao nhận thức về Học thông qua chơi. Cha mẹ học sinh hiểu về lợi ích của Học thông qua Chơi (HTQC) đối với việc phát triển toàn diện của học sinh.

  
     Cha mẹ học sinh có hiểu biết cơ bản về Học thông qua Chơi (định nghĩa, các đặc điểm, nguyên tắc vận dụng HTQC tại nhà). Cha mẹ học sinh hiểu về vai trò của mình trong việc hỗ trợ Học thông qua chơi (các hoạt động HTQC có thể tổ chức tại nhà, hỗ trợ giáo viên áp dụng HTQC trên lớp).
        Học sinh được tiếp cận mục tiêu học tập với hoạt động chơi nhằm thúc đẩy sự tham gia và tự chủ của học sinh, từ đó góp phần phát triển phẩm chất và năng lực của người học. Học sinh tham gia tích cực, vui vẻ, có ý nghĩa, có nhiều cơ hội thử nghiệm và có tương tác xã hội.

        Ngày hội đã diễn ra rất vui vẻ và sôi động đặc biệt là hoạt động ở các các góc chơi. Ngày hội thật sự đã mang lại nhiều ý nghĩa trong việc tố chức các hoạt động Học thông qua Chơi để đáp ứng mục tiêu CTGDPT 2018.
Trên đây là báo cáo Ngày hội Học thông qua Chơi của trường Tiểu học Năng An năm học 2022-2023.
* Nơi nhận:







HIỆU TRƯỞNG
· Tổ chức VVOB;
· Sở GDĐT;
· Phòng GDĐT;
· Lưu: Hồ sơ nhà trường.



























































































































